

# MEGHÍVÓ

*az „Agrárdigitalizáció: a fenntartható fejlődés útján”*

című online konferenciára

*Szervezők:*

**Magyar Agrárközgazdasági Egyesület (MAKE)**

**Magyar Agrárinformatikai Szövetség (MAGISZ)**

**Debreceni Egyetem, Alkalmazott Informatika és Logisztika Intézet (DE AILI)**

Nagy örömmel meghívjuk Önt a közös rendezésű online konferenciánkra, amely az agrárközgazdaságtan és agrárinformatika témakörét öleli fel. Ez az esemény egy kiváló lehetőség arra, hogy megosszuk és megvitassuk a legújabb kutatási eredményeket, innovatív megközelítéseket és legjobb gyakorlatokat ezen a dinamikus területen.

A konferencia során hazai szakértők osztják meg kutatási eredményeiket és tapasztalataikat. A résztvevők lehetőséget kapnak az interaktív beszélgetéseken való részvételre.

**Időpont: 2023. június 23. 10:00**

**Helyszín: Webex Meetings**

**<https://unideb.webex.com/unideb/j.php?MTID=m1fecbad0c734f496626ddbcc714f59d3>**

## TERVEZETT PROGRAM

### 10:00 KÖSZÖNTŐ

Dr. Várallyai László, a MAGISZ elnöke

### 10:05 PLENÁRIS ELŐADÁSOK

Dr. Pesti Csaba (igazgató, Agrárközgazdasági Intézet):  
*Az AKI Információs rendszere*

Dr. Sulyok Dénes (egyetemi magántanár, Miskolci Egyetem):  
*Precíziós gazdálkodás a hétköznapi életben - megéri-e?*

Dr. Felföldi János (intézetigazgató, DE AILI):  
*A digitális átalakulás helyzete és lehetőségei az agrár-élelmiszeripari ellátási lánc folyamataiban*

Dr. Várallyai László (elnök, MAGISZ):  
*Az agrár- és üzleti digitalizáció képzés a fenntartható fejlődés szolgálatában*

Dr. Szilágyi Róbert (elnökségi tag, MAGISZ)  
*A mesterséges intelligencia és a robotizáció lehetőségei a mezőgazdaságban*

Dr. Lengyel Péter (alelnök, MAKE):  
*Kapcsolatháló feltárása a nemzetközi agrárkereskedelemben*

### 12:30 KONFERENCIA ZÁRÁSA

Várjuk Önt és bízunk benne, hogy ez az esemény hozzájárul az agrárközgazdaságtan és agrárinformatika területén végzett kutatások eredményességéhez.

a Szervezőbizottság nevében:

Dr. Felföldi János, a DE AILI intézetigazgatója

Dr. Lengyel Péter, a MAKE alelnöke

Dr. Mizik Tamás, a MAKE elnöke

Dr. Szilágyi Róbert, a MAGISZ elnökségi tagja

Dr. Várallyai László, a MAGISZ elnöke